



## **В Удорском районе местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти и краже, совершенной с причинением значительного ущерба гражданину**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Удорского района ранее неоднократно судимому Игорю Мозглякову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти) и п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что 28 декабря 2013 года при доставлении на служебной машине в дежурную часть для составления документов о привлечении к административной ответственности за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения Мозгляков во время движения стал хватать правой рукой за руль автомобиля, а левой прижал инспектора за шею, в результате чего полицейскому пришлось остановить машину. Когда правоохранители вдвоем попытались одеть на злоумышленника наручники, тот нанес им несколько ударов в область головы и лица.

17 декабря Мозгляков, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в гостях у своей матери, похитил принадлежащий отчиму бинокль стоимостью 4,5 тысячи рублей, который впоследствии продал.

Подсудимый признал вину в совершенных преступлениях. Приговором суда Мозглякову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

19 Июня 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/687438>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---